
ТЕРЕНСКА НАСТАВА ЗА СТУДЕНТЕ ЧЕТВРТЕ ГОДИНЕ ГЕОГРАФИЈЕ 

 

У периоду 16–20. јуна реализована је теренска настава за студенте четврте године Географије на релацији 

Београд – Жабљак – Плужине – Шћепан Поље – Никшић – Даниловград – Острог – Мојковац – Андријевица 

– Плав – Гусиње – Рожаје – Нови Пазар – Београд. У реализацији теренске наставе учествовао је 51 студент, 

сарадници у настави Александар Ковјанић и Ведран Живановић, асистент Филип Крстић и руководилац 

теренске наставе Мила Павловић. На територији општине Пљевља студенте су примили дипломирани 

географ Борко Клачар, који је са стручним службама – Туристички савез општине Пљевља организовао 

посету манастиру Свете Тројице, Хусеин-пашиној џамији и упознавању студената са основним географским 

садржајима општине Пљевља. На Дурмитору у реализацији теренске наставе прикључио се професор др 

Мирослав Додеровић, ванредни професор Департмана за Географију, Филозофског факултета у Никшићу. 

Студенти су поред Дурмитора, посетили и Пиву (Плужине – Шћепан Поље). Начелник општине Плужине 

Мијушко Бајагић је за студенте организовао две вожње по Пивском језеру бесплатно. У Даниловграду 

студентима се придружио и проф. др Предраг Ђуровић, који им је указао на основна географска обележја 

тог простора. На простору Проклетија у релизацији теренске наставе учествовали су и проф. Марко 

Кнежевић, редовни професор у пензији. На задовољство свих учесника, теренска настава је успешно 

реализована.  

 

 

Језерска површ и Вражје језеро 



 
Језерска (Дробњачка површ) на Дурмитору 

 

 
 

Рибље језеро на Језерској површи 



 

 

 
Пивско језеро 

 

 

 
Пловидба бродом по Пивском језеру 



 

 

 
Кањон Невидео у долини Комарнице 

 

 
 

Пошћанско језеро 

 

 

 

 



 

 

 
Савини – Алипашини извори на Проклетијама 

 

 
 

Понор Скакавице на Проклетијама 



 

 
На понору Скакавице на Проклетијама 

 

 
Посета ботаничкој башти у Брезојевици – Плав 



 

 
Хусеин-пашина џамија у Пљевљима 

 

 

 
Манастир Милешева 


